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Sample Size: 1658 GB adults
Fieldwork: 3rd - 4th March 2022

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1658 562 411 149 615 657 806 852 181 691 400 385 945 713 199 557 360 400 143
Unweighted Sample 1658 575 412 147 685 648 704 954 143 674 424 416 984 674 179 573 344 423 139

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Some are calling for a NATO ‘no-fly zone’ over 
Ukraine. This would mean that NATO countries 
like Britain would commit to shooting down any 
military aircraft attempting to fly over Ukraine. 
This could force the Russian military to stop 
launching air attacks against Ukraine, but it 
could also trigger an armed conflict between 
Russia and NATO countries if Russia chooses 
to ignore the no-fly zone. This being the case, 
do you think Britain and other NATO 
countries…

Should establish a ‘no-fly zone’ over Ukraine 28 26 32 20 26 28 28 28 20 32 28 25 27 30 24 27 30 30 27
Should not establish a ‘no-fly zone’ over Ukraine 39 49 34 47 42 44 45 33 29 35 43 46 44 32 40 41 36 38 38

Don’t know 33 25 34 33 32 28 27 39 51 33 29 29 29 38 36 32 34 31 35
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1 www.yougov.com© 2022 YouGov plc. All Rights Reserved


	RESULTS

